

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης Διδασκόντων του Ιονίου Πανεπιστημίου διαμαρτύρεται έντονα για τις νέες μεγάλες μειώσεις στις αποδοχές των Πανεπιστημιακών που, όπως δηλώθηκε επίσημα, θα αγγίζουν το 30%. Αν εφαρμοσθούν και οι νέες περικοπές, η συνολική μείωση των μισθών θα υπερβεί το 45% τα τελευταία τρία χρόνια. Πρόκειται για μια συνειδητή πολιτική επιλογή, η οποία σε συνάφεια με την οικονομική εξαθλίωση όλων των εργαζομένων της χώρας, στοχεύει στην πλήρη απαξίωση των διδασκόντων στα Πανεπιστήμια, ενώ παράλληλα επιφέρει ισχυρό πλήγμα στο δημόσιο Πανεπιστήμιο, αφού οι διδάσκοντες αδυνατούν να ανταποκριθούν ακόμη και στις πλέον βασικές βιοτικές τους ανάγκες, ενώ πολλοί συνάδελφοι όλων των βαθμίδων καθώς και αξιόλογοι νέοι επιστήμονες αναζητούν διέξοδο σε πανεπιστήμια του εξωτερικού. Την ίδια στιγμή 850 συνάδελφοι εκλεγμένοι εδώ και τρία χρόνια δεν διορίζονται με την προκλητική δικαιολογία ότι εντάσσονται στην ευρύτερη μείωση των προσλήψεων στο δημόσιο τομέα.

Οι επώδυνες συνέπειες των νέων απαράδεκτων μειώσεων των αποδοχών των πανεπιστημιακών σε συνδυασμό με τις δραστικές περικοπές των κονδυλίων για λειτουργικές δαπάνες, φοιτητική μέριμνα κτλ., καθιστούν αδύνατη την ομαλή λειτουργία των ΑΕΙ, ιδιαίτερα στην περιφέρεια, κατά τη νέα ακαδημαϊκή χρονιά.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΔΙΠ αποφασίζει να συμμετάσχει ενεργά στις κινητοποιήσεις σε τοπικό και πανελλαδικό επίπεδο με:

- Πενθήμερη αποχή των διδασκόντων από τα διοικητικά και ερευνητικά καθήκοντα από τη Δευτέρα 17 έως την Παρασκευή 21 Σεπτεμβρίου 2012.
- Συμμετοχή στην πανελλαδική απεργία της ΓΣΣΕ-ΑΔΕΔΥ στις 26 Σεπτεμβρίου 2012.
- Παράσταση στην Πρυτανεία του Ιονίου Πανεπιστημίου για να ληφθεί άμεσα απόφαση της Συγκλήτου σχετικά με τη δραματική μείωση των αποδοχών των διδασκόντων του Ιδρύματος.

Τέλος καλούμε όλους τους συναδέλφους να συμμετάσχουν στη Γενική Συνέλευση του Συλλόγου που θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 9 Οκτωβρίου 2012, ώρα 20.30, στο Αμφιθέατρο 2 του κτηρίου των τμημάτων Ιστορίας και Αρχαιολογίας-Βιβλιοθηκονομίας.

Κέρκυρα, 12 Σεπτεμβρίου 2012

Ο Πρόεδρος

Ο Γραμματέας

Κώστας Αγγελάκος

Ηλίας Γιαρένης